

EL REGIONAL

ORGANO DE LA COMENION TRADICIONALISTA

DIARIO DE LA MAÑANA

Fundado en 1.º de Enero de 1897 por D. Eugenio Chornet Mesquida (Q. E. P. D.)

TELEFONO NUMERO 734.

Redacción, Administración é Imprenta—Calle Sagrario del Salvador, número 4.

MOVIMIENTO DE TRENES

Sociedad de Valencia y Aragón				Sociedad Valenciana de Tranvías				Compañía del Norte				Compañía del Norte Línea del Este				Compañía de Valencia á Alburquerque				
LÍNEA		TARDE		LÍNEA		BETTERA		RAPELUNOL		MAÑANA		MADRID		TARDE		MAÑANA		TARDE		
Salidas VALEN	Llegadas	Salidas VALEN	Llegadas	Salidas VALEN	Llegadas	Salidas VALEN	Llegadas	Salidas VALEN	Llegadas	Salidas VALEN	Llegadas	Salidas VALEN	Llegadas	Salidas VALEN	Llegadas	Salidas VALEN	Llegadas	Salidas VALEN	Llegadas	
8'15	8'57	12'00	12'39	5,6,7,8,9,10 y 12 tarde	4'15 7'45 11'25	6'00 8'15	5'00 6'30 7'30 8'30 9'00 10'30	Mixto 6'45	Mixto 8'25	Correo 2'40	Merc. 6'00	Mixto 7'00	Correo 9'40	Correo 5'00	Mixto 7'45	5'00	6'30	12'00	1'00	
9'15	9'57	3'00	3'37	Salidas Grao. Mañana	1'55 2'55 3'00 5'44	3'00 5'44	1'00 2'30 3'00 3'30 4'00 4'30 5'00 5'30	Mixto 5'35	BARCELONA		Expres. 11'50	Correo 5'30	Mixto 1'45	Mixto 6'15	6'45	8'15	9'30	10'34	1'15	
9'40	10'12	6'40	7'15	Tarde	6'30 7'37 8'20 8'59	6'20 8'59	4'00 4'30 5'00 5'30	6'00			6'00	6'30	6'00	6'15	6'15	7'45	9'00	10'34	1'15	7'00

SUSCRIPCION

	MES	TRIMESTRE
Valencia, Grao y Cubadal.	1'25	3'75
Provincia de Valencia.	1'50	4'50
Resto de España.	2'00	6'00
Naciones convencidas y Américas.	2'50	8'50
Extranjeras.	3'00	9'00
En los demás países.	3'50	10'50

PAGO ADELANTADO

25 ejemplares 75 céntimos

BAÑOS DEL TURIA

Granaderos, 14, junto á las escuelas Pías. ARCHENA EN VALENCIA

Baños aromáticos, amoníaco, sulfuro, sulfuro, Villavieja, Cádiz, Fortuna y cuantos minerales medicinales pueden pedir sus nacionales como Extranjeros. Pídanse prospectos en el establecimiento. Duchas y luz de vapor.

Médico-director, D. HIRIANO PALOS. Consulta gratis.

14, Carniceros, 14.

Politica exterior

De cómo han quedado las potencias en el conflicto greco-turco, puede dar idea exacta el estado de perturbación en que aún se encuentran algunas poblaciones, en las que los turcos cometen todo género de desmanes, no obstante el convenio ratificado y no cumplido, del abandono ó evacuación de los turcos de las poblaciones griegas.

Después de una guerra tan ignominiosa como injusta, estando siempre la razón de parte de los griegos, y después de los rudos golpes sufridos y de la mortalidad que la guerra ha ocasionado produciéndose grandes pérdidas, todavía son éstos los que tienen que sucumbir á las exigencias de los musulmanes, amparados por esas naciones que han intervenido, y sobre las que no cabe duda ha

pesado la influencia de Rusia, pues no de otro modo se comprende la cuantiosa indemnización de guerra que se exige á los vencidos, y que el gobierno de Atenas no puede satisfacer declarándose insolvente.

De este orden de cosas resulta en evidencia y en ridículo el rey de Grecia, y más alta y más prestigiosa la soberanía del sultán. Y es que las potencias, mejor diré, los gobiernos de las potencias se inclinan ahora del lado de aquel poderoso que con más elementos cuenta, y así se da el caso de que Faure esté en tan buenas amistades con el czar de Rusia, y que esta circunstancia haga que el rey Humberto, y sobre todo, y esto es más de admirar, que el emperador Guillermo simpático con el presidente de la República francesa, más por consideraciones al soberano de Rusia que al democrático Mr. Faure.

El viaje de éste á Sanpetersburgo ha de tener, por fuerza, otro objeto más que el de devolver la visita de cortesía que al presidente de la República hizo Nicolás II.

Pero aunque esto sea cierto, es indudable que Faure no tendrá en la capital de Rusia el recibimiento, rayano en el delirio, que los franceses hicieron al nuevo emperador á su entrada en París y durante su estancia en la capital de la república.

Ello es que este viaje ha despertado gran expectación en todas las naciones, muy significativa en Alemania, acaso teniendo complicaciones que pudieran surgir en lo porvenir, creándose un conflicto por lo más insignificante, pero que pudiera dar pretexto á que Francia tomase la revancha de aquellas derrotas de Sedan y Metz y tratase de recuperar la Alsacia y la Lorena ayudada más ó menos directamente por Rusia.

No es de extrañar, por tanto, que Alemania viva prevenida en espera de futuros acontecimientos, más ó menos próximos, pero de cualquier modo ciertos y seguros.

Inglaterra observa ahora con las manifestaciones del general entusiasmo que todos los hijos de la Albion han demostrado á su reina, en todas partes donde ha habido, siquiera uno, de nacionalidad inglesa ni se ocupa ni se preocupa en estos días de nada, si no de agasajar á cuantos en representación de sus

respectivas naciones han concurrido á Londres para asistir á las fiestas del jubileo de la reina Victoria.

Considerando á esta altamente satisfecha con el amor de un pueblo, y habiendo llegado á la plenitud de su reinado se ha echado á volar la especie de que pensaba abdicar en el príncipe de Gales, pero, sin que sea un absurdo, es lo cierto que el mismo heredero de la Corona, ha inclinado el ánimo de su augusta madre, para que continúe uno ó dos años más al frente del gobierno de la Gran Bretaña.

Y ensimismada esta nación en estos festivos, orgullosa de sí misma, Inglaterra no ha querido intervenir de un modo directo, al menos por ahora, en la anexión de las islas Hawai á los Estados Unidos, y ha dejado que el Japón sea quien reclame contra esa política colonial en que parece piensa Mac-Kinley, y que nadie puede preverir á dónde llegará ni lo que ocurrirá siguiendo el camino emprendido.

Por esto, nadie ha de extrañar que todas las naciones tengan su vista fija en el gabinete de Washington y en los propósitos de Mac-Kinley.

Raul.

Información política

Madrid 3 Julio 1897.

Sr. Director de EL REGIONAL.

El hecho de haber bajado anoche á la estación del Norte el Sr. Sagasta para despedir á la regente, ha servido para que las conversaciones hayan recaído en un hecho tan natural y tan sencillo, que él mismo explicaba después, diciendo que aun cuando lo era costumbre que el jefe del partido que está fuera del poder vaya á despedir á los reyes, él lo había hecho, porque no estuvo estos días en Palacio á saludar á la regente, como es costumbre en todos, antes de empezar los preparativos de viaje, pero sí desde el instante en que se anunció.

Y no habiendo cumplido este deber de

cortesía, fué á la estación con objeto de ofrecer á la familia real sus respetos y darle el adiós de despedida.

Pero esta explicación de la conducta del Sr. Sagasta, hecha por él mismo y el haber hablado breves instantes con la regente en el mismo andén de la estación, sirve de pretexto á El Liberal para que en su número de hoy diga cuanto piensa y cuanto desea el jefe de los liberales, contrastando con algo de lo que dice El Correo conteniendo con El Imparcial.

Según el primero de aquellos periódicos, el Sr. Sagasta todo lo ve negro, todo con penumbras y tristezas, todo es lúgubre y pavoroso.

Lo de Cuba está muy mal y peor lo de nuestras relaciones con los Estados Unidos.

Pero así y todo, según El Correo, el partido liberal se hará cargo del poder sea como quiera inmediatamente que se le llame.

Como esto, dicen los liberales, lo sabe el Sr. Cánovas del Castillo, hace y deshace á su antojo y no hay que pensar en que deje el poder hasta que esté completamente cansado.

Podrá ser entonces, ó no podrá ser, tiempo oportuno, para que pueda mejorar la situación, pero hay males que si se agravan no tienen remedio, y tal pudiera suceder con la entrega que reciba de los conservadores el partido liberal.

Tal piensan los de segunda fila en las huestes del fusionismo, y no conocen, ó no saben que los jefes de los partidos tienen que hacer en ocasiones hasta el sacrificio de su propia personalidad, con tal de salvar al país.

Por eso, el Sr. Cánovas del Castillo está sufriendo ahora las censuras de todos sin creer que lo hace mal.

Y por lo mismo el Sr. Sagasta será igualmente censurado.

E. Bermúdez.

De veraneo

Mira, Córdulo, no me repliques ni me lleves la contraria; eres un sistemático y contigo no es posible tratar juiciosamente ningún

120

BIBLIOTECA DE "EL REGIONAL"

caballo, Cuchillo quería atraer de nuevo á los indios á batirse con la expedición.

Para indicarle su camino en caso de accidente, era por lo que se había encendido en el campamento un fuego cuyo humo podía guiarle, y con el mismo objeto, y para reconocer la campaña, había enviado D. Antonio de Mediana un mensajero, á quien hemos visto salir y alejarse de los atrincheramientos. Cuchillo, en efecto, era el único entre aquellos aventureros que podía servir de guía á la expedición y conducirla al Valle de Oro. Un pensamiento más atrevido germinaba también en el corazón de Cuchillo; pero la ejecución de su proyecto solo debía conducirlo á recibir el espantoso castigo que tan merecido tenía. Sin embargo, aun no ha llegado el momento de hablar de esto.

Al campamento de los indios había llegado, como ya hemos dicho un corredor que llevaba en la apariencia importantes noticias. Aquel corredor, al buscar á los blancos, á quienes perseguía, había avanzado hasta las orillas del río, y oculto por los sauces que crecían en ellas, había percibido, en medio de una isla pequeña, á tres de sus enemigos blancos.

Aquellos tres hombres, según las señas que de ellos dió el indio, solo podían ser el español Bois-Rosé, Pepe el español y Fabian de Mediana, que había llegado á ser su compañero de aventuras. Era, en efecto, aquella trinidad de amigos á quienes no se volverá á encontrar acaso sin alguna satisfacción.

Hemos dejado á Bois-Rosé, y á Pepe el Dormilón quince días antes de este momento, á orillas del torrente en el cual el joven español, sobreescitado por la relación que le había hecho el ex-carabiniero del asesinato de su madre, y entregado á la ciega impetuosidad de su furor, estuvo á punto de encontrar su tumba. Felizmente la caída solo fué mortal

para el caballo; el ginete, milagrosamente preservado, había escapado de la suerte que le había amenazado en el fondo del salto de Agua.

Los tres amigos volvieron á continuar, pues, la persecución que la caída de Fabian había interrumpido forzosamente; pero obligados á seguir á pie el mismo camino que sus enemigos seguían á caballo, solo llegaron á Tubac el día mismo en que la expedición partió de allí; es decir, que después de haber perdido un día á consecuencia de la caída de Fabian, solo emplearon cinco días para andar cerca de sesenta leguas.

Allí era más fácil seguir á la columna de aventureros, retardada en su marcha por los carros pesadamente cargados. Diez días de camino habían conducido á los tres intrépidos compañeros al mismo punto que la expedición, y aunque obligados, por cuidar de su seguridad, á seguir un camino diferente del tomado por ella, rara vez desde su salida del presidio, habían perdido de vista los fuegos de su campamento. Sin embargo, aun rodeado como lo estaba D. Estéban, no era una presa fácil de ser cogida.

Cuando el corredor indio de quien hemos hablado, hubo terminado su relación, los guerreros apaches que componían el consejo deliberaron de nuevo sobre la resolución que debían tomar, conviniéndose en que el grueso de la tropa marcharía contra el campo de los buscadores de oro, y un destacamento hacia la isla.

En efecto, un cuarto de hora después, cien guerreros avanzaban en dirección al campamento, en tanto que otros veinte espermentados se dirigían al islote, sedientos de la sangre de los tres personajes, á los que daba abrigo momentáneo.

Los Cazadores del Desierto

CAPITULO XXVII

El desierto á vista de pájaro

Cerca de quince días después de los acontecimientos que acabamos de contar, es decir, de la caída y desaparición de Tiburcio Arellano, ó más bien de Fabian de Mediana, en el Salto del Agua, iban á tener lugar otras escenas en una parte de los desiertos que se extienden desde el presidio de Tubac hasta las fronteras del Norte de América. Pero antes de que voláramos á encontrarnos con nuestros héroes, describamos el teatro en que iban á su vez á encontrarse de nuevo.

Las vastas llanuras que separan á Méjico de los Estados-Unidos solo eran conocidas por las relaciones bastante vagas de los buscadores de oro, al menos en la parte regada por el río Gila y sus afluentes. Este río, que tiene su manantial en las lejanas montañas del Norte, recorre solo bajo nombres diferentes una inmensa extensión de terreno arenoso sin árboles, y cuya árida monotonía solo se interrumpe por las zonas abiertas por las aguas de las lluvias, aguas que en su carrera vagabunda todo lo devastan sin fecundar nada.

El lector nos hará el favor de trasportarse á uno de esos puntos distantes unas sesenta leguas del presidio de Tubac, y un centenar poco menos de las fronteras de los Estados-Unidos.

En medio de la inmensidad del cielo, cuyo azul claro desaparecía aquí y allí bajo algunos copos de ligero vapor, un águila, con las alas inmóviles, se cernía por encima del desierto. Aquel era el único habitante de la llanura y de los aires. Desde el punto elevado en que la reina de las aves se balanceaba majestuosamente, su ojo penetrante podía abrir en la superficie de las inmensas llanuras á criaturas humanas reunidas unas, separadas otras á bastante distancia para que no vieran á las primeras y para que solo ella pudiera distinguir.

Perpendicularmente, por bajo de él, se levantaba una especie de circo irregular, formado por una cerca natural de grandes cactus, de puntas agudas y de nogales nudosos. Algunas pocas retamas meridaban su pálido follaje al de los nogales y al de los cactus.

En uno de los extremos de aquel recinto se levantaba una especie de eminencia cuya cima chata dominaba por todos lados. Después al rededor de aquel atrincheramiento, á cuya construcción era extraña la mano del hombre, se extendían terrenos calcáreos, llanuras arenosas, ó una serie de pobres colinas que parecían otras tantas olas inmóviles en aquel océano de arena.

go de portero de la Lonja y... nada, nada es-

Leocadita, le decía, he resuelto ir a Fortu-

Ahora bien, querido esposo, ¿crees que nos

Y así discutiendo, es como doña Mariqui-

Como si en Valencia no tuviéramos her-

Arrabi.

DIARIO ECLESIASTICO

Santos de hoy

Santos Miguel de los Santos, confesor. Cirilo y Meto-

Se reza de San Miguel de los Santos con rito doble,

Cuarenta Horas.—Principian en la iglesia de la

Adoración nocturna.—Turno de San Francisco de

Corte de María.—Nuestra Señora de la Paciencia

FUNCIONES RELIGIOSAS PARA HOY

REAL CAPILLA DE NUESTRA SEÑORA DE LOS DESAMPAR-

IGLESIA DE LA SAGRADA.—Quinto día de septenario á

NOTICIAS LOCALES

El Círculo Tradicionalista de esta capital solemnizará los días de la Señora

yates. La parte musical está confiada á la re-

Ayer celebró en la Basílica la fiesta del Santo Cáliz con la solemnidad

Hemos recibido el número primero de la revista

Esta revista empezó el 1.º del corriente

Seguros estamos de que el público acor-

Ayer fueron obsequiados con serenatas por el orfeón del Patronato de la

El domingo 27 de Junio celebró la junta general del Montepío Cristiano,

En esta junta se manifestaron las inmen-

La asociación ha satisfecho en el pasado

La asociación ha satisfecho en el pasado año 1896

Autorizada la junta directiva por la general

Hemos recibido el número extraordinario que nuestro querido colega

El citado número contiene en la portada una magnífica

El pago de las asignaciones del mes anterior

Los días 5, 6 y 7, para los individuos de tropa

gencia de que deberán presentar los perceptores

«La Correspondencia» de anoche dió la noticia de que los tradicionalistas

El banquete que se ofreció á nuestro amigo Sr. López Rodríguez

La Junta Provincial, que sabe apreciar los buenos servicios

En los exámenes de reválida verificados en la Escuela Normal de Maestras

Para el título elemental Doña Milagro Monllor Soler,

Doña Milagro Monllor Soler, doña Mercedes Navarro Ferrer,

Doña Milagro Alós Sáez, doña Mercedes Martí Timonedá,

Sobresalientes: doña Clara Biglietti Fábregas

Para el título superior Doña Vicenta Vallés Carrascosa,

Doña Vicenta Vallés Carrascosa, doña Adelina Sigalat Mascarell,

carriación Estruch Lloret, doña Irene Roig San Juan,

Sobresalientes: Doña Sofía Mora Poquet,

A todas enviamos nuestra felicitación,

Por no saberse sus respectivos destinatarios, se hallan detenidos en esta

Correo Buche San José, Rosa Badía, Cartagena; Francisco Cabrera,

En el tren correo de Madrid marcharon ayer tarde, con dirección á la corte,

Los juzgados de instrucción prestarán el servicio de guardia durante la

Según costumbre, ayer celebró junta general la Sociedad valencianista

Presidente, D. Honorato Berga García; vice 1.º,

Sección de Literatura.—Presidente, don Luis Cebrián Mezquita;

Centro excursionista.—Presidente, don Facundo Burriel Guillem;

Pintura.—Presidente, D. Julio Cebrián Mezquita;

Música.—Presidente, D. Manuel Penella;

Intereses materiales.—Presidente, don Francisco Martí Grajales;

Comisión de publicaciones.—Presidente, D. Teodoro Llorca Olivares;

Juegos florales.—Presidente D. Vicente Calabrig y Carra;

Teatro.—Presidente, D. Francisco Palanca y Roca;

secretario, D. Juan Zambrana; vice, D. Antonio Romero Romero.

Los presidentes de las mencionadas secciones forman también parte de la junta directiva.

Hoy no habrá función en el teatro Pizarro para dar lugar á los últimos

Los encargos de localidades para las primeras funciones son numerosos.

Se ha puesto á la venta el tomo XXIV de la Biblioteca Popular carlista

Sección militar.—Geografía militar de España (continuación),

Galería de personajes carlistas: D. Juan A. Mestras,

Discursos. El otacolicismo y el carlismo ante la revolución (conclusión).

Documentos: Mi carta á los españoles, por María Teresa de Braganza (continuación).

Variedades: Recuerdos de la guerra.—La misa de campaña,

Neurología.—Grabados: D. Juan A. Mestras, D. Marcelino Martínez de Jauregui,

Varios socios del Club Ciclista Valenciano salieron ayer mañana

Según los datos adquiridos por la guardia municipal,

El letrado D. Antonio Cortina ha sido nombrado

En el matadero general fueron muertas ayer para el consumo

Consumos.—Recaudación del día 4 de Julio de 1897.

Fielato del Matadero, 2.448'88 pesetas.—

Id. de Cuarte, 374'96 id.—Id. de San José 438'23 id.—

Id. del Mar, 426'05 id.—Id. de Russa, 179'79 id.—

Id. del Ferrocarril, 174'49 id.—Id. de San Vicente,

Id. de Aragón, 260'90 id.—Idem de la Administración,

En el Cementerio general recibieron durante el día

Una tropa compuesta de cerca de sesenta ginetes

En fin, lo que ninguno de los ginetes ó conductores

Cuando las mulas y los carros se hubieron unido

Establécense también una fragua portátil, y aquella colonia

rtillazos que arreglaban las herraduras de los

Un caballero ricamente vestido, pero cuyo traje

Durante aquel tiempo, dos hombres se ocupaban

En todos estos preparativos apenas se empleó

A la derecha del campamento, en dirección hacia

Una nueva tropa de ginetes estaba parada á la

Diez de entre ellos, los jefes sin duda, gravemente

Pero los indios tambien llegaron á aperturarse,

A alguna distancia del fuego, pero bastante lejos

Los ojos de un europeo solo hubieran visto en el

En aquel momento un mensajero indio debió traer,

Digamos ahora que entre el campamento de los

Aquel ginetes montaba un caballo gris perlado;

Aquel hombre era Cuchillo: volvió á seguir muy pronto

Pero los indios tambien llegaron á aperturarse, porque un

En fin, en un punto aun más lejano del horizonte,

Aquella parte del desierto cuyos diversos huéspedes

Para no fatigar la atención del lector, y no presentar

A consecuencia de una maniobra hábil de Pedro Diaz,

Quería á toda costa disminuir el número de sus

práctico de los desiertos y en la agilidad de su

Salón de Compras Ventas!!!

ALMONEDA PERMANENTE SIN SUBASTA

En este establecimiento se compra vende y cambia todo OPERACIONES PARA HOY 5 DE JULIO 97

SECCION DE COMPRAS

Se compra toda clase de objetos en general, nuevos y usados en buen estado y en comisión.

SECCION DE VENTAS

Hay para vender: Sillerías de todas clases con asiento y respaldo de regilla y madera grabada (nuevas). Cama de hierro y de madera torneada (nuevas).

RESTAURANT

DE LAS ARENAS

Servicio por raciones y sobras de 8, 4 y 6 pesetas. Cebichería del día de 1.50 pesetas.

El restaurant estará abierto al público desde la llegada del primer bañista de la mañana hasta las once de la noche.

NOTAS.- El que tome cebiche tendrá gratis la entrada al balneario. Se sirven banquetes, almuerzos, comidas y cenas por encargo.

En Porta-Coeli

Hay para alquilar dos habitaciones espaciosas. Informarán, Calle de D. Juan de Villarrán, 21.

JAI-ALAI

Hoy a las cinco de la tarde, se jugará un partido de pelota a 60 tantos, entre Chiquito y Bidogain blancos, contra Manita y Olagorta azules.

Exposición de labores

EN EL COLEGIO DE NUESTRA SEÑORA DE LORETO

Si el nombre del Colegio de Nuestra Señora de Loreto no fuera, como es en Valencia, sinónimo de educación esmerada, de cultura sin límites, de gusto irreprochable en todo cuanto de la dirección del mismo depende; si nunca su nombre hubiese sido oído, ni sus triunfos contados, ni bendecido de corazón su nombre por las familias que han visto crecer a la sombra de tan benéfico como ilustrado instituto a los seres más queridos de su alma; si tuviera en fin la necesidad de abrirse ahora paso, llevando por ensenda cualquiera de los objetos que figuran en su exposición...

Nunca habíamos tenido el gusto de visitar las exposiciones de labores que el Colegio de Loreto, con esa modestia que le es peculiar, presenta a la admiración de los valencianos cada año; habíamos visto otras de las que en Valencia se presenta, por lo que nos toca confesar incontinentemente que ninguna dejó en nosotros impresión más agradable.

Después de subir la amplia escalera que conduce al piso principal de la casa donde está instalado este colegio en la plaza del Conde de Carlet, se penetra por la puerta de la izquierda en un vasto recibidor, desde el que se pasa atravesando este al primero de los tres salones destinados a exposición de labores.

Es este un saloncito cuadrado y en su centro sobre una ancha mesa se ve expuesto un elegantísimo cubrecamas, traído bajo hecho por la Srta. D.ª Elvira García. Al rededor de este tienen expuestas también varias labores, consistentes en mantelerías, sábanas y otros objetos, bordados con un gusto y corrección admirables, por las señoras de Monterde, Santonja, madre de Vitorrias de Monterde, Santonja, madre de Vitorrias de Monterde, Inda y Santonja. Desde este salón se pasa al de dibujo y esculpura, digno por todos conceptos de visitarse, pues en él se ven preciosos dibujos en el difícil arte de Apelles. La Srta. D.ª María Lapeyre presenta seis cuadros (cuatro paisajes, varias mujeres lavando en un río y una vista de un juncal de calle de una población árabe), que trozo de calle de una población árabe, que trozo de calle de una población árabe, que trozo de calle de una población árabe...

La poca precaución que se tiene de cubrir los boquetes correspondientes a los palos de las velas en la plaza del Mercado, origina y origina, sino se toman las oportunas medidas, algunas desgracias. Ayer mañana un muchacho que pasaba por el mencionado punto, tuvo la desgracia de meter el pie en uno de los boquetes referidos, produciéndose una fuerte luxación, que le fué curada en la farmacia del doctor Torres. Creemos serán atendidos nuestros ruegos y se evitarán percances como el ayer ocurrido.

Ayer a las cuatro y media de la tarde fué curado en el dispensario médico del paseo de la Gloria un niño de diez años de edad, llamado Manuel Muñoz Clemente, que presentaba una herida incisa en la parte posterior y media del muslo izquierdo, que según dijo le había inferido otro rapazuelo de la misma edad. Pronóstico leve.

Captura. El digno y celoso inspector de vigilancia de Pueblo Nuevo del Grao capturó ayer mañana a un muchacho de corta edad, autor del hurto de varias prendas de vestir pertenecientes al dueño de la casa donde presta sus servicios. El citado ratero fué puesto a disposición del juzgado correspondiente.

Broma... Por el inspector de vigilancia del distrito del Grao Sr. Illueca ha sido puesto a disposición del juzgado un rapazuelo de 11 años de edad por haber sustraído de la casa donde servía algunas ropas de baño.

La bacerrada de ayer

A la hora anunciada de entemano, Anacleto Pastor saca el moquero y aparece ante el pueblo soberano unos chicos vestidos de torero.

La música chir-chin; el pueblo palmas; pasean las cuadrillas el anillo y sala el primer toro, que es un pillo, y acaba por poner (asi) las almas.

Porque el toro se las trae, y fuera del calzon roto de "Panteret", y que fué retirado al corral, no hubo nada más de particular. Los demás toros, iguales en bravura al primero, dieron juego de veras y alguno que otro revolcón.

El trailerá popular resultó, aunque no mucho, porque los bichos llamaron la atención de veras. Y en general podemos decir de los ganaderos que merecen sinceros plácemes por su desprendimiento y la bonita lámina y hechos de los muchachos presentados.

De la presidencia, que aunque novel, Canut en la cosa tuvo el suficiente criterio para lograr un aplauso continuado por sus acertadas disposiciones en el difícil silón presidencial. En resumen, la presidencia como nunca, acertadísima.

De los matadores, no digamos que digamos, pero tampoco digamos que digamos. Y aunque sin solicitario, voy a permitir-me darles un consejo. A "Panteret-chico", le diré que, por respeto a la coleta y retirarse por el corral; porque el que no sabe lo que lleva entre manos, debe tirarlo, y esto precisamente es lo que ha de hacer dicho muchacho con los trastos de matar.

Dando si quiere ser torero, por que dicho sea en verdad, es el único de los de ayer tarde que es de la madera de los buenos, debe agenciarse la manera de salir de esta tierra y matar toros de casta, porque él los mata de veras. Fué el único ayer tarde.

El "Pocho, andará a saltitos per secula seculorum, y nunca pasará de lo que es. En cuanto al "Salao", es un muchacho con la valentía ó temeridad del "Espantero", (Q. E. D.); pero no será nada si no aprende a pasar de muleta, que como lo hace por ahora no es más que un lio.

De los peones, "Pina", nada más. En banderillas sólo llegó el "Salao, y un muchacho que no recuerdo su nombre, pero que tenía mala fama; pudiera llamarse el "Españolito", pero mete los brazos como el fant. Los servicios, así, así.

Toros arrastrados, siete nada más, porque el "Panteret", no cumplió más que con el 60 por 100 de su cometido. Los bailarines en ambos sexos, bien, y conste que no entiendo de menos de pies y manos.

Dando a Anacleto Pastor mi cumplida enhorabuena, y se retiró de la escena, su seguro servidor

Cerviguillo.

ESPECTACULOS

JAI-ALAI.—Gran partido de pelota a cesta y a 60 tantos, entre Chiquito y Bidogain (blancos), contra Manita y Olagorta (azules).

DEL EXTRANJERO

Agencia Fabra Madrid 4, 5 t.

PARIS 3 Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 6287 y 6300 (con opción).

HABANA 3 Hoy viernes ha fondeado en este puerto, procedente de la Coruña, el vapor correo, de la Compañía Trasatlántica, "Alfonso XIII".

ATENAS 3 El periódico de esta capital Arty, anuncia hoy que los gobiernos de Francia e Italia han aprobado sin reservas de ningún género la candidatura del suizo Sr. Droz para el cargo de gobernador de la isla de Creta.

PARIS 3 Los periódicos rusos creen que en breve será un hecho la paz entre Grecia y Turquía, y fijándose en las condiciones para la misma y especialmente en lo que se refiere a la rectificación de la frontera, creen que sólo se trata de la retrocesión de una faja de terreno de dos kilómetros a lo sumo de anchura y en la cual sólo existen dos poblados con vecindario turco ó valaco. Ni un solo griego de Tesalia quedará bajo la dominación del sultán.

Dichos periódicos suponen que cuanto antes se ajuste la paz mayores beneficios ha de producir, quedando pendientes problemas tan importantes como el de la autonomía de Creta y el de las reformas políticas que reclama el imperio otomano.

PARIS 3 Algunos periódicos alemanes dan a entender que las relaciones entre la corte y el príncipe de Bismarck, han tomado un sesgo de marcada cordialidad, creyéndose que esto contribuirá a un cambio en el alto personal, tanto del imperio como del reino de Prusia.

ULTIMA HORA

Conferencia Telefónica

Agencia Fabra De Cuba

En el ministerio de la Guerra se ha recibido un despacho de la Habana participando que en encuentros habidos en la provincia de Matanzas tuvo el enemigo cinco muertos, cogiéndole la tropa dos terceros.

En la provincia de la Habana tuvieron los rebeldes un muerto y perdieron una tercera.

Se han presentado a indulto tres insurrectos con armas y 33 desarmados.

Banquete

Hoy se ha verificado en los Jardines del Buen Retiro el anunciado banquete en honor del general Lachambre, quien ha ocupado la presidencia, tomando asiento a su derecha el general Sr. López Domínguez.

Han asistido representantes de todas las armas y los Sres Romero Robledo, Cánovas del Castillo (D. Emilio), Cánovas Varona y otros hasta el número de sesenta.

Al descombar el champagne se han pronunciado entusiastas brindis que resumió el general Lachambre, expresando su gratitud por el honor que se le dispensaba y declinando los triunfos obtenidos en el archipiélago filipino en las fuerzas de mar y tierra que pelean por la integridad de la patria con una bravura sin igual.

El discurso del Sr. Lachambre ha sido acogido por la concurrencia con bravos y vivas.

Motín en Albacete

En el ministerio de la Gobernación se ha recibido un extenso telegrama del gobernador civil de Albacete, dado cuenta que en dicha capital se promovió anoche un gran motín por cuestiones relacionadas con el arriendo de los consumos.

Los amotinados que eran principalmente mujeres y niños rociaron con petróleo y prendieron fuego a varios felatros apaleando barbaramente a los dependientes de consumos.

A pesar de las exhortaciones de las autoridades locales, los amotinados lejos de depone su actitud, la emprendieron a pedrada limpia con la Guardia civil que se reconcentró en la plaza del Ayuntamiento, resultando algunos guardias heridos y contusos.

Desde la plaza del Ayuntamiento se trasladó el populacho a los almacenes de la administración de consumos incendiando todos los muebles y documentos.

Luego se dirigieron los grupos a todas las fondas en busca del arrendatario de los consumos, que afortunadamente pudo escapar. A hora avanzada de la noche se calmaron los ánimos y se disolvieron los grupos. En telegramas posteriores se da cuenta que ha quedado conjurado el conflicto y no se teme la reproducción de las lamentables escenas de anoche.

Los huelguistas de Bilbao

También se ha recibido en el ministerio de la Gobernación otro despacho de Bilbao diciendo que se ha suspendido la manifestación de protesta que intentaban celebrar hoy los socialistas de aquella capital, sin que haya ocurrido novedad alguna.

El príncipe del Japón

El martes próximo a las nueve de la mañana llegará a San Sebastián el príncipe heredero del Japón. Las autoridades le esperarán en la frontera y acudirán a la estación en representación de la regente el introducción de embajadores. El príncipe y sus acompañantes serán recibidos por el corte el miércoles próximo.

El general Polavieja

En el sudexpreso de Francia ha salido el ilustre general D. Camilo Polavieja con dirección al extranjero, buscando alivio a la afección que sufre a la vista. A la estación han acudido a despedirle el ministro de la Guerra, muchos generales y el Sr. Dato en representación de D. Francisco Silveira.

Conferencia

Esta tarde ha conferenciado el Sr. Canalejas con el Sr. Sagasta. Dice el primero que no intenta levantar bandera frente al partido liberal, pues sólo atenciones y deferencias ha sentido de éste mientras ha pertenecido al mismo.

Toros en Barcelona

Nos telegrafían de Barcelona que esta tarde se ha celebrado en el circo taurino de aquella capital la anunciada corrida de toros. Se han lidiado reses de la ganadería del Saltillo por los diestros Reverte y Fuentes, que han estado muy valientes y trabajadores toda la tarde, especialmente el primero, que ha obtenido la oreja de su segundo toro. El ganado bastante blando en los tres tercios de la lidia.

POR TELÉGRAFO

El «Destructor»

Madrid 4, 10'50 n. Ha fondeado en San Sebastián, procedente del Ferrol, el cazatorpedero español «Destructor», que ha hecho el viaje en veintidós horas y media.

«Le Figaro»

El periódico parisiés Figaro asegura que en la carta dirigida por el emperador de Rusia al presidente de la Republica francesa Mr. Faure se alude a los estrechos lazos de amistad que unen a Francia con aquel imperio, y termina invitándole a que les haga una visita, con las siguientes palabras: «Rusia entera ó se espera».

La expedición Sudán

Continúa su viaje la expedición al Sudán. Los ingleses entrarán en Kartum antes que los italianos evacúen a Kassala.

Más de Cuba

Madrid 5, 12'25 m. Un despacho recibido de Cayo-Hueso dice que en la noche del 29 de Junio último entraron los rebeldes en Santa María del Rosario, población que solo dista cuatro horas de la Habana, donde saquearon algunos establecimientos.

Los rebeldes, para no ser sorprendidos, colocaron avanzadas en las inmediaciones de dicho poblado. Algunos grupos de insurrectos capitaneados por el cabecilla rollo se reconcentran en la Sigüenza.

En Camanagua entró una partida de insurrectos negros que iban mal equipados. Dicha población no contaba con otras fuerzas que sesenta soldados enfermos del batallón de Batién, que se defendieron auxiliados por algunos guerrilleros de Cienfuegos.

Los rebeldes dejaron diez muertos y retiraron numerosos heridos. De los nuestros murieron el comandante

de voluntarios D. Andrés Sánchez, el juez municipal de Camanagua, un sargento y dos soldados.

También resultaron seis heridos. Fabra.

Otra conferencia

Madrid 5, 2 m. El presidente del Consejo de ministros señor Cánovas, ha conferenciado con el de la Guerra general Azárraga, tratando sobre el curso de las campañas coloniales.

El capitán general de Cuba Sr. Weyler ha pedido por correo al ministro de la Guerra le envíe coroneles del arma de caballería. Fabra.

Velada carlista

Madrid 5, 2'15 m. En el Círculo tradicionalista de esta corte se ha celebrado la anunciada velada para celebrar la fiesta onomástica de la augusta señora D.ª María Berta de Robán, esposa de don Carlos de Borbón.

Desde las primeras horas de la noche se hacía punto menos que imposible el cruzar por los espaciosos salones del Círculo a causa de la gran afluencia de socios que acudían ansiosos de oír la autorizada palabra de los señores marqueses de Cerralbo y Vázquez de Mella.

Dió principio la velada que presidió el señor marques de Cerralbo, descubriéndose el retrato del Augusto desterrado a los acordes de la marcha real.

El Sr. Marqués hizo un cumplido elogio de doña María Berta de Robán, a quien comparó con Isabel la Católica, y al efecto, recitó que esta reina recomendó tuvieran paciencia a las que se precipitaban en la toma de Granada.

Y concluyó aconsejando a los carlistas que sepan esperar. Acto seguido pronunció el Sr. Sacristán un breve y bonito discurso.

El señor marqués de Tamariu hizo uso de la palabra, recomendando la unión y disciplina.

Ensalzó al carlismo y fué muy aplaudido al decir que el programa carlista no es otra cosa que el conceder la paz y libertad a los hombres honrados y el castigo y la justicia a los malos.

El Sr. Lázaro (de Guernica), leyó hermosas poesías, y entre ellas unas coplas carlistas muy graciosas.

Después de un intermedio musical ejecutado por la orquesta del Círculo, se levanta el elocuente y profundo orador Sr. Vázquez de Mella, siendo saluado con nutrida salva de aplausos.

El orador principió su discurso haciendo un elocuente paralelo entre los campos carlista y liberal. Hizo un sutil muy ingenioso comparando la situación actual a una nave que naufraga por impericia de los pilotos que la dirigen, y que los únicos que pueden dirigirla son los carlistas.

Dijo que Sagasta tuvo que abandonar el poder por imposición de los subalternos del ejército, y que por lo tanto es incapaz de reemplazar a Cánovas, cuando ya está viejo, inepto y decrepito.

Reordó el orador que los carlistas siempre sostuvieron la necesidad de una ruptura en los Estados Unidos por entender que allí está la causa de la insurrección.

Lee varios párrafos de discursos que pronunció en la Cámara de los diputados hace algún tiempo proclamando la necesidad de una ruptura con la república americana. Una voz del público interrumpe al orador diciendo: «¡nosotros iremos al campo!»

El Sr. Mella, reanudando su discurso, recoge la pregunta que le dirigió la voz del público y contesta: «Si que tendremos que ir al campo, pero si fuéramos ahora, los liberales se aprovecharían para inapuntarnos las pérdidas de Cuba y Filipinas.»

Dentro de pocos meses, al otoño quizás el gobierno hará bancarota económica y entonces los carlistas podremos hacer bancarota militar pasado por encima, no de las fuerzas vivas, sino de los restos de la ruina y la descomposición.

Continúa el Sr. Mella diciendo que los liberales buscan un dictador, y al efecto se han fijado y desechado sucesivamente a Weyler, Polavieja, Silveira y Canalejas.

Todos buscan al hombre que hace falta para salvar a España de la incertidumbre, y éste es D. Carlos de Borbón.

El gobierno carlista mandaría una poderosa escuadra a Chicago para combatir a los yankees con cargo de vencer ó morir. Si de ese modo se perdiera a Cuba sería con honor, así se perdiera ignominiosamente.

Añade el Sr. Mella, que una vez llegado este caso D. Carlos sacrificaría la lista civil, y sería el primer voluntario que iría a Cuba, y en vista del ejemplo, toda la nación le seguiría sin vacilar.

Los Estados Unidos dice, serían el campo de batalla en pequeño, y podría decirse a América que fué ingrata con España y una mala hija.

Imputa a Europa su cobardía y debilidad y dice que España sería la Cuvadonga Europea y Dios premia prodigamente sus sacrificios.

Termina el Sr. Mella su notable discurso recomendando se tenga confianza en D. Carlos y el marqués de Cerralbo.

Añade que la prudencia es valor; que la verdadera democracia reside en el carlismo, y que muy pronto llegará la hora de hablar por las bocas de los cañones.

El discurso del Sr. Vázquez de Mella ha producido delirante entusiasmo, prorrumpiendo en entusiastas vivas y aclamaciones que duraron largo rato. El señor conde de Casasaola dió las gracias a todos los oradores. El señor marqués de Cerralbo leyó un telegrama de D. Carlos, agradeciendo la fiesta en nombre de su augusta señora D.ª Berta, levantándose la sesión acto seguido. La velada ha resultado brillantísima, superando el pensamiento de sus organizadores.

El señor conde de Casasaola telegrafió a Venecia dando cuenta de la fiesta y renovando la felicitación. Fabra.

Gran Fábrica de Cervezas, Gaseosas y hielo de ADRIÁN CAYOL Ribera 6 y 8 Teléfono núm. 127. VALENCIA Pídase el Boch-Cayol

PAÑERÍA Y SASTRERÍA DE MARIANO LLACH CALLE DE LA PAZ Se han recibido los géneros para la presente temporada. Especialidad en el corte y confección.

GABINETE DE CALLISTA A cargo de D. Rafael Valls, practicante revalidado en la Universidad Literaria de Valencia. En este gabinete se extraen por tratamientos especiales, los callos, ojos de gallo, durezas y uñas encarnadas. Consulta de 9 a 1 y de 3 a 5 de la tarde, todos los días no festivos. San Vicente, 115, principal.—VALENCIA.

Taller de Escultura y Dorador de José Gerique Calle de Caballeros, esquina a la Plaza de San Bartolomé, núm. 10, 12, y 14. VALENCIA

TALLER DE LAPIDAS DE EMILIO JULIA Calle Avellanas, 4 y 6, VALENCIA

AMA DE CRIA Leche de 45 días, se ofrece para criar en casa de los padres. DARÁN RAZON VUELTA DEL RUISEÑOR, N.º 10

PABLO BELTRAN Paz, 6, frente al café EL SIGLO Trajes Drill, por 7 pesetas corte. Trajes lana, desde 8 pesetas corte. Batistas, 3 pesetas corte vestido.



CERA PURA ABEJAS

Gran surtido en ceras y hachas de todos tamaños, elaboración completa en cera rizada, brescada, etc. y grumos. Ventas al por mayor y menor. FABRICA DE CERA DE VICENTE PINAZO. Nota: En esta casa encontrarán variadas existencias en cera y hachas de viento, de alquiler para toda clase de funciones religiosas como son festividades, funerales, aniversarios procesiones y entierros, etc. a precios muy económicos. Calle de Sagunto, 58 y Avellanas, 8, VALENCIA.

BODEGA DE COLON Vinos Finos de Mesa. Aceites superiores de la Sierrade Espadan y Tortosa. PRECIOS Vinos decálitros desde 3 ptas. en adelante. Aceites superiores a 16 y 112 y 17 y 112 ptas. arroba SE SIRVEN A DOMICILIO Calle de Colón, 28—VALENCIA

PARA prevenir las congestiones y la apoplejía, regenerar la sangre y regularizar su circulación; para destruir los herpes, escrófulas, y demás humores que motivan picazón, erupciones, escoriaciones, pesadez de cabeza, insomnios; para extinguir los restos de las enfermedades secretas, y finalmente, para curar las inflamaciones e irritaciones de los ojos, boca, garganta y la de los organismos genitourinarios, nada más eficaz en la presente época que el uso diario del ENOLATURÓ ZARZA-COSTAS, cuyas excelentes virtudes están comprobadas en 15 años de feliz éxito. Frasco, 10 y 5 reales. DOCTOR COSTAS É HIJO, Sombrerería, 5, y San Vicente, 149.

LAS FILIPINAS MANUEL CONCEPCION NOVEDADES PARA SEÑORA Liquidación de todos los géneros de la casa Grandes rebajas de precios PLAZA DE CAJEROS, 10.—ESQUINA A LA CALLE DE SAN VICENTE.

J. LUBAT, optico Anteojos superfinos de todas clases. Gemo los de teatro y campaña. Instrumentos de matemáticas y aparatos para el análisis de vinos y alcoholes. Instalaciones de timbres eléctricos. Unica casa bien surtida y la que vende más barato. Calle de Zaragoza, núm. 4 VALENCIA

Agua Balsamica ANDRES Y FABIA para conservar la dentadura en estado de salud perfecta. Por la acción tan notable que posee este medicamento se robustecen las encías, se calman los dolores que se originan en ella, deja una gran sensación de frescura en la boca, hace desaparecer el mal olor, impide la formación de sarro, cura las úlceras y las fístulas, es un preservativo contra el escorbuto, guarda la dentadura, en una palabra, en estado de salud perfecta. Frasco 6 y 10 reales. Farmacia frente al campanario de San Martín, Valencia

VAPORES

Línea de vapores en Barcelona, Tarragona, Valencia y Cullera. CANALEJAS

saldrá de este puerto directo para Barcelona todos los miércoles a las seis de la tarde, admitiendo pasajeros y carga. VICENTE SANZ

saldrá los sábados, directo para Barcelona, a las seis de la tarde, admitiendo pasaje y carga. CERVANTES

saldrá para Tarragona y Barcelona todos los jueves. Seguro de mercancías por la seriedad, compañía La Foncière, a condiciones especiales para esta línea de vapores.

Fletes cogonímicos de domicilio a domicilio. Pasaje en 3.ª incluyendo derechos a la Aduana, pesetas 3.

Unicos agentes para los transportes de tejidos y paquería: VALENCIA.—José Pedrós, San Vicente, 111. BARCELONA.—Marque Biguer, Baja de San Pedro, 68.

Consignatario: M. GORGOXIO, Pueblo Nuevo del Mar, Libertad, núm. 10.—Lorja, mesa núm. 17.

LINEA REGULAR DE VAPORES EL MARINER

saldrá en este puerto el 5 de Julio. EL STROMBOLI

saldrá en este puerto el 10 de Julio. Consignatario: D. Alberto Riera, Pascual y Genís, 2.

R. PERIS Y SEÑORA

Fotógrafo

Especialidad en retinos de años precios económicos. Sagrario de S. Francisco, 3, 2.º

ESPECIALIDAD EN BATERIAS DE COCINA Y OBRAS ARTICULOS

de J. M. Ferrer Rafart

Mar. 50 Valencia.

Agua de melisa de los Carmelitas Descalzos

Remedio de absoluta necesidad para las señoras y personas de avanzada edad. Sus virtudes restituyen a las muy cansadas y agotadas.

GRANDES ALMACENES DE PAÑERÍA

de Aparicio y Hernández.—San Vicente, núm. 123, frente al reloj de San Gregorio, y Lobo, núm. 4

VENTAS POR MAYOR Y MENOR — CONFECCION A LA MEDIDA

ALTAS NOVEDADES EN ARTÍCULOS INGLESES Y DEL PAIS

Lanas chaviots, desde 3 a 40 ptas. metro.—Estambres y vicuñas negras y azules, desde 350 a 35 ptas. metro.—Surtido completo en pantalones medio ancho de alta novedad.—Alpacas fabricadas para trajes, desde 5 a 20 ptas. metro.—Trajes a medida, desde 5 a 30 duros.—Americanas de alpaca confeccionadas, desde 6, 8, 10, 12 y 20 ptas.

CORTE ESMERADO Y CONFECCION ELEGANTE

SAN VICENTE, 123, Frente al reloj de San Gregorio.—Teléfono 480

Consultorio Médico-Homeopático

ENFERMEDADES CRÓNICAS HORAS

de 8 a 10 de la mañana y de 3 a 5 tarde.

VALENCIA.—Zurradorés, 2, pral 2.ª puerta

Gran depósito

EN BICICLETAS Y ACCESORIOS DE MONZONIS HERMANOS en COMPAÑIA PAZ, letra E, VALENCIA

Ventas al contado y a plazos, a precios no comparados en esta, de las mejores marcas inglesas y francesas, y especial de la Marca.

DECAUVILLE

la de mayor resistencia para las carreteras de España. Bicicletas último modelo, llanta hueca, de 376 a 325 pesetas; tenemos también de 250 pesetas hasta 800. Bicicletas, cubiertas, cámaras, llantas, botinas, faroles, tubos, disolución, Jersey, medias y todo lo concerniente al sport ciclista, a precios más baratos que ninguna otra casa de esta plaza. Ciclistas! Por vuestra propia conveniencia no compréis sin antes visitar el almacén. CALLE DE LA PAZ, letra E, VALENCIA

VERDADERA LIQUIDACION

por reforma del local

Satón raso, a 0'50 pesetas vara.—Cuti algodón para cama de sno, a 0'50 vara.—Alpaca seda, a una peseta.—Beañillas lana en color y negras, a 0'75.—Gran surtido en lanas, desde una peseta en adelante.—Vich para camisas, a 0'50 vara.—Percal para camisas, a 0'50 vara.—Cretonas para camisas, a 0'30 vara.—Magnífico surtido en chalinás, las de 6 pesetas, a 2.—Surats listados, a 1'25 pesetas vara. Fajitas, radmiras, surabs, damasis, lienzos de hilo, mantelerías, sombrillas, paraguas y otros muchos artículos a precios sumamente baratos.

COMERCIO DEL SOL de Vicente Aldás Martí

CALLE DE SAN FERNANDO, 44 Y 46

ISAACORTI FOTOGRAFO

Se retrata el primero gratis todos los que tomen de dos copias en adelante ECONOMIA ELEGANCIA ESMERO Y PRONTITUT Plaza de San Francisco, 9 pral. 2.º

LA ECONOMICA

Bastonería y Paragüería

DE MANUEL YUSTE

37, Calle de la Tapinería, 37

Debido al corto tiempo de existencia que lleva establecida esta casa y a haberse honrado el público con sus encargos, hoy me he creado clientela debido a la prontitud y economía que he encontrado en dicha casa por este motivo me voy precisado a sustituirme de las mejores fabricas del país y extranjero.

Para esta corta temporada he recibido en elegante y variado surtido de bastones, sombrillas, paraguas boquillas cañas, palos, puños, conteras, anillos y cuanto abraza el ramo.

Especialidad en encargos propios para regalos. Se hacen bastones para toda clase de autoridades fieles y consumos.

Se montan y componen los mismos artículos por difíciles que sean, siendo en todo tan limitados los precios, que solo se convencerán visitando esta casa.

No comprar sin visitar antes esta casa NO EQUIVOCARSE 37, Calle de la Tapinería, 37, Valencia PRONTITUT Y ECONOMIA

BUJÍAS

de todas clases en blanco y colores CABALLEROS, 23, VALENCIA

Venta por mayor y menor

PAPELERIA Y ARTICULOS DE ESCRITORIO DE FORMENTIN PICO Y COMPAÑIA Calle del Mar, 57, letra A.—VALENCIA.

Trabajos de Imprenta y Litografía.—Gran surtido en objetos para dibujo.—Sobres y papeles tina, especialidad en Papel de Fantasía y Tarjetas Felicitación.

LA ECONOMICA GRAN FABRICA

Camas de Hierro y Somniers de FRANCISCO LLULL Calle de Pascual y Genís, 12, VALENCIA

LA SENERA

Pañería y Sastrería de ZAFRA Y CLIMENT BAJADA DE SAN FRANCISCO NUM. 1

Buen surtido en géneros para trajes desde 20 a 160 pesetas. Trajes de hilo a medida desde 15 pesetas en adelante. Alpacas negras y de color.

ESQUELAS MORTUORIAS En la administración de este periódico se reciben desde las ocho de la mañana hasta las once de la noche para 1.ª plana y hasta las tres de la madrugada para 2.ª y 3.ª Precios reducidos.

EL REGIONAL Organó de la Comunidad Tradicionalista DIARIO DE LA MAÑANA Teléfono núm. 784

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Pago adelantado.	25 ejemplares 75 cts.	
	MES Pesetas	TRIMESTRE Pesetas
Valencia, Grao y Cabañal.	1'25	3'75
Provincia de Valencia.	1'50	4'50
Resto de España.	1'50	5'00
Naciones convenidas y Antillas Españolas.	0'00	10'00
Portugal.	0'00	8'00
En los demás países.	0'00	14'00

ANUNCIOS Ptas. Cts. Todo anuncio paga 10 céntimos de peseta (Ley 14 de Octubre de 1896). En primera plana, línea 1 » En segunda id. id. 50 En tercera id. id. 40 En cuarta id. id. 06 Precios excepcionales al comercio y suscriptores al diario.

Redacción, Administración é Imprenta.—Calle del Sagrario del Salvador, número 4.